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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 29.10.2024, ora 08.00 – 30.10.2024, ora 08.00 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 30.10.2024, ora 07.00 

RÂURI  

Debitele au fost relativ staționare. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși 

între 30-80%, mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: 

Iza, Tur, Lăpuș, Crișul Negru, Arieș, Timiș, Moravița, Nera, Cerna, Vedea, Râmnicu Sărat, 

Bârlad, bazinul inferior al Oltului, unele râuri din bazinul mijlociu și inferior al Jiului și pe 

unii afluenți ai Argeșului, Buzăului, Trotușului și Prutului. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi relativ staționare. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 29-30.10.2024 a fost în scădere, 

având valoarea de 4300 m3/s, peste media multianuală a lunii octombrie (3850 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (4200 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în scădere.  

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 29.10.2024, ora 09.00 –30.10.2024, ora 06.00  

În ţară, valorile termice au marcat o scădere față de ziua precedentă în toate regiunile, 

dar s-au siuat peste cele specifice pentru această perioadă, cu abateri față de mediile 

climatologice, în general, între 2 și 6 grade. Cerul a fost variabil în vest și sud-vest, dar a 

prezentat înnorări în rest. Noaptea pe arii restrânse a plouat slab în Moldova. Vântul a suflat  

slab și moderat, cu unele intensificări în zonele montane. Temperaturile maxime au fost 

cuprinse între 13 grade la Întorsura Buzăului și 22 de grade la Giurgiu, iar la ora 06.00 se 
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înregistrau -1 grad la Petroșani și 12 grade la Turnu Măgurele, Roșiori de Vede și Cotnari. 

Dimineața și noaptea s-a semnalat ceață local în vestul și nord-vestul teritoriului și pe 

areale mici în rest. 

 

Observație: în intervalul de diagnoză au fost în vigoare 6 atenționări cod galben pentru 

fenomene meteorologice periculoase imediate, 4 emise de SRPV Timișoara și 2 emise de  

SRPV Cluj. 

 

La Bucureşti, vremea a fost frumoasă, iar valorile termice, chiar dacă au scăzut ușor față 

de intervalul anterior, s-au menținut peste cele specifice perioadei. Cerul a fost variabil, 

iar vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 18 grade la Afumați 

și 19 grade la Filaret și Băneasa. La ora 06.00, se înregistrau 5 grade la stația meteorologică 

Băneasa, 6 grade la Afumați și 8 grade la Filaret.  

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 30.10.2024, ora 09.00-31.10.2024, ora 9.00 

În ţară, valorile de temperatură vor fi mai mari decât cele normale perioadei în toate 

regiunile, dar cu cele mai mari abateri în sud. Cerul va fi variabil, cu înnorări în jumătatea 

de nord a țării, unde pe arii restrânse vor fi ploi slabe sau burniță. Vântul va sufla slab și 

moderat, cu ușoare intensificări pe crestele montane. Temperaturile maxime se vor încadra 

între 12 și 22 de grade, iar minimele între 2 și 10 grade. Dimineața și noaptea va fi ceață, 

local în regiunile intracarpatice și izolat în rest. 

La Bucureşti, vremea va fi mult mai caldă decât în mod normal pentru această dată. Cerul 

va fi variabil, iar vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă se va situa în 

jurul valorii de 20 de grade, iar cea minimă va fi de 6...7 grade, ușor mai scăzută în zona 

preorășenească. 

II. CALITATEA APELOR 

Pe râurile interioare 

A.B.A. Siret Bacău informează că în data de 29.10.2024, în jurul orei 09:00, s-a produs o 

poluare cu cca 100 l de ţiţei şi apă sărată a pârâului Solonţ în zona comunei Solonţ, jud. 

Bacău, ca urmare a avarierii unei conducte de colectare a O.M.V. Petrom aferente galeriei 

T3 - Mina Solonţ (mal stâng), fenomen manifestat sub formă de irizaţii pe o lungime de cca 

300 m din cursul de apă. 

Reprezentanţii A.B.A. Siret s-au deplasat la faţa locului pentru investigaţii.  
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În timpul controlului au fost prelevate 4 probe de apă din pârâul Solonţ de către 

reprezentantul Laboratorului de Calitatea a Apelor în vederea efectuării de analize fizico-

chimice, astfel:   

-zona galerie T2, în amonte de locul incidentului;  

-zona unde s-a constatat avaria, galeria T1; 

-zona aval 5 m de primul baraj absorbant; 

-zona intravilan Solonţ, în dreptul şcolii, aval cca. 500 m de locul incidentului.    

 

Măsuri întreprinse: echipa de intervenţie O.M.V. Petrom a oprit scurgerea cu conţinut de 

ţiţei prin montarea unei şarniere pe conducta avariată, a montat 2 baraje absorbante pe 

cursul de apă la distanţe de cca. 300 m, respectiv 400 m în aval de zona incidentului, a 

răspândit material spillsorb şi a colectat fluidul deversat, acesta fiind depozitat în butoaie.   

A.B.A. Siret a dispus următoarele măsuri obligatorii, O.M.V. Petrom fiind răspunzătoare 

de aducerea la îndeplinire a acestora:  

-se va asigura menţinerea caracteristicilor, starea construcţiilor şi a instalaţiilor şi se vor 

lua măsuri operative pentru asigurarea funcţionării corespunzătoare a acestora (termen: 

permanent);     

-se va continua acţiunea de ecologizare/curăţare a zonelor afectate până la îndepărtarea 

integrală a produsului poluant (termen: 01.11.2024);    

-se va notifica în scris Administraţia Bazinală de Apă Siret şi Sistemul de Gospodărire a 

Apelor Bacău la finalizarea ecologizării/curăţării zonelor afectate (termen: 04.11.2024). 

În funcţie de rezultatele analizelor probelor de apă prelevate de la locul incidentului, 

reprezentanţii Administraţiei Bazinale de Apă Siret – Serviciul Inspecţia Bazinală a Apelor 

vor stabili sancţiunile care se impun conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996. 

Se va reveni cu informaţii.  

Pe fluviul Dunărea şi pe Marea Neagră nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

A.P.M. Dâmbovița și G.N.M.-C.J. Dâmbovița informează că la data de 29.10.2024, în jurul 

orei 08:57, s-a produs un incendiu la depozitul de deșeuri nepericuloase din comuna 

Aninoasa (operator S.C. Supercom S.A.). Au ars deșeuri menajere (cca 1 mc) de pe o 

suprafață de cca 30 mp. Incendiul a fost stins după cca 20 de minute de la izbucnire de 
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către echipajele I.S.U. Dâmbovița. Zona afectată este monitorizată în continuare de către 

personalul S.C. Supercom S.A.  

 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor 

efectuate în data de 28.10.2024 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare nu s-au 

constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), 

ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon). Media zilnică de 50 µg/m3 pentru 

PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni) a fost depășită la staţiile cu 

indicativele: B-16, B-17, B-23 (municipiul București), B-11 (orașul Bragadiru, jud. Ilfov), 

BV-4 (comuna Sânpetru), BV-5 (municipiul Brașov), BV-6 (municipiul Codlea), MS-1 

(municipiul Târgu Mureș), MM-1 (municipiul Baia Mare), CJ-5 (municipiul Dej), AG-3 

(comuna Călinești), PH-1 (municipiul Ploiești). 

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei   

Garda Forestieră Timişoara informează despre producerea unui incendiu de pădure în data 

de 28.10.2024, la ora 09:30, în zona localităţii Moldova Nouă, pe raza Ocolului Silvic Banatul 

Montan R.A, jud. Caraș-Severin. Acesta a afectat o suprafaţă de 7,14 ha de litieră și a fost 

stins în data de 28.10.2024, la ora 18:00, de către personalul silvic și pompierii civili. 

 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 

avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constataţi la 

staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului 

natural. 

 

4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti nu 

a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

DIRECTIA COMUNICARE 


